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Órán még megoldottuk az „Ötösöm lesz kémiából” 186. feladat A részét, és belekezdtünk a B részébe.
[bookmark: _GoBack]Hf.: befejezni a B részt, vállalkozó kedvűeknek a 187. feladatot is. Természetesen ezt a táblázatot és a másik csatolmányt.
image1.jpg
Az aldbbi tiblizat néhdny elem egy-egy termésetes izotipjdra és a belile suirmazd ionra
vonatkozik. Toltse ki a tabldzatot a hidnyzo adatokkal!
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Az alibbi két sorban az dsszehasonlitist a megfeleld kémiai jelek kiizé teti

relicidiellel (<>, =) jelolje!
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